

## Классный час «Осторожно, огонь!» /пожарная безопасность глазами детей/

С целью недопущения детской гибели, а также возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций по причине детской шалости в школе продолжается месячник пожарной безопасности, в рамках которого 19 апреля, на базе Центра «Точка роста», для учащихся 3-х классов проведён классный час «Осторожно, огонь!».



Знания и соблюдение противопожарных требований только тогда становятся естественными в поведении человека, когда они привиты с детства. Именно в раннем школьном возрасте возникают благоприятные условия для воспитания у ребенка чувства опасности перед огнем, навыки умелого обращения с ним и овладение знаниями, помогающими предупредить загорание или сориентироваться в сложной ситуации пожара.



С помощью подобных профилактических мероприятий у детей складывается представление о пожарной безопасности, а также формируются навыки безопасного поведения дома и на улице. Все это снижает риск возникновения пожара по причине детской шалости.